
В Хабаровском крае сотрудники правоохранительных органов подозреваются в превышении должностных полномочий и грабеже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, в мае 2018 года сотрудники правоохранительных органов возле села Бельго Комсомольского района применили насилие в отношении трех местных жителей, а затем похитили имущество у одного из них.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

О ходе расследования уголовного дела будет сообщено дополнительно.

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1234125>